

**Dotyczy: ogłoszenia o zamówieniu w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.: „wykonanie wewnętrznej instalacji centralnej zimnej i ciepłej wody wraz z cyrkulacją i centralnego ogrzewania dla lokali mieszkalnych w budynku przy ul. Bema 1, 1A, 1B w Stargardzie.”**

### **Wyjaśnienia treści SWZ nr 1**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

#### **Pytanie nr 1:**

Prosimy o załączenie kosztorysu w wersji ath.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający załącza kosztorys zerowy w wersji ath.

#### **Pytanie nr 2:**

1. W przedmiarze brak zaworów kulowych na wodzie przy wodomierzach, prosimy o uzupełnienie.
2. Na instalacji c.o. nie ma żadnych lokalowych ciepłomierzy, prosimy o potwierdzenie, że są poza zakresem opracowania.
3. Ile jest stref pożarowych w obiekcie?
4. Prosimy o zestawienie ilości przejść pož. do wykonania w ramach zadania.
5. Prosimy o potwierdzenie, że przetarg dotyczy tylko rozprawienia w mieszkaniach.
6. W opisie na stronie 7 widnieje zapis, że pod pionami cyrkulacyjnymi zastosować zawór termostatyczny, prosimy o potwierdzenie, że nie dotyczy to przedmiotowego zadania.

#### **Odpowiedź:**

Niniejszym Zamawiający informuje, że:

Ad.1) Montaż zaworów kulowych przewidziany jest przy wodomierzach na pionach i nie wchodzi w zakres niniejszego postępowania.

Ad.2) , 3), 4), 6) – poza zakresem przedmiotowego postępowania.

Ad.5) Przetarg dotyczy tylko rozprawienia instalacji w mieszkaniach.

Udzielone wyjaśnienie nie stanowi zmiany treści SWZ i nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

